



Вестник Автопарка

Газета выходит с 28 августа 2009 года.

Пятница, 28 августа 2009 года

№ 1

В добрый путь!

Сегодня для всех нас особый и знаменательный день: вы держите в руках первый номер своей газеты. И начиная ее выпуск, мы надеемся, что рабочая газета займет достойное место в трудовом коллективе, станет его биографом и летописцем. Будет отмечать все добрые дела и начинания, а также станет рассказывать о лучших людях, тех, кто высоко несет марку своего предприятия.

В газете постоянно будут публиковаться фотографии лучших – тех, кто безаварийно трудится и вносит свой личный вклад в успехи всего коллектива. А таких, скромных и трудолюбивых, в автопарке немало. И их фотографии и рассказы об этих людях, несомненно, украсят газетные полосы.

Будет касаться наша газета всех тем, всех вопросов жизни коллектива. А это не только работа, но и

подфюзная жизнь, деятельность первичной организации БРСМ, спортивные достижения наших физкультурников, многое другое. Вместе с этим на страницах газеты, мы надеемся, будут подниматься и проблемные вопросы, вскрываться недостатки – все то, что мешает коллективу трудиться еще лучше, добиваться большего.

Итак, первый номер «Вестника автопарка» вышел. В добрый путь, рабочая газета!

Владимир ПУЧКО,
директор.

СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ



Уважаемые транспортники – все работники нашего предприятия,

26 августа состоялось первое общее собрание акционеров ОАО «Автобусный парк г. Барановичи». Участники его прослушали и обсудили отчет (избранного председателем собрания) директора ОАО В.В. Пучко о результатах деятельности акционерного общества за период первого полугодия нынешнего года.

Выступая перед акционерами, он отметил, что автотранспортному коллективу удается стабильно и уверенно, несмотря на гуляющий по миру финансово-экономический кризис, который в какой-то мере коснулся все же и автобусников – уменьшились пассажироперевозки, другие расчетные показатели.

Однако, как отметил Владимир Владимирович, доходы автопарка за январь-июль нынешнего года составили

Работать так, как требует время

104,7% к прошлому году, несмотря на снижение перевозок пассажиров (по всем видам перевозок). Но снижение объемов перевозок здесь прогнозировали заранее и поэтому в условиях отсутствия роста тарифа принимали меры по повышению их эффективности. Например, в маршрутной сети перевозок закрыли нерентабельные рейсы, сделали упор на наращивание объемов почасовых перевозок (107,9%), увеличили объем прочих видов работ и услуг (133,9%), ужесточили контроль работы автобусов, за проезд безбилетных пассажиров и т.д.

В автопарке внедрены новые виды деятельности: работает СТО, где делают диагностику и ремонт автобусов и грузовых автомобилей с двигателями иностранного производства – за полгода работы станции получено прибыли 106 млн. руб. Оживил свою работу отдел маркетинга и туризма, который кроме регулярных перевозок занимается оказанием туристических услуг. От перевозки грузов в международных сообщениях выручка за отчетный период составила 119,9 млн. руб. Получены доходы и от деятельности торгового участка, столовой, котельной,

командирования гостевых функций и других внедренных мероприятий и услуг.

Успешно проводится в жизнь и утверждена в коллективе программа снижения себестоимости перевозок, услуг и работ, эффективного использования топливно-энергетических и материальных ресурсов (экономика составила 601,2 млн. руб.).

Основной упор в своем выступлении В.В. Пучко сделал на морально-психологический климат и исполнительскую дисциплину в коллективе: каждый работник, отметил он, должен на своем рабочем месте изыскивать резервы эконо-

мии и при этом неустанно выполнять требования руководства, поддерживая его во всех начинаниях и внедряемых новшествах. «Если все будет так, как требуется», – сказал он акционерам, – то вы воочию увидите реальные результаты и сдвиги, которые мы с вами будем иметь в своей работе на следующий год.»

На собрании выступили главный бухгалтер С.П. Бронича и избранный секретарем собрания акционер юрист предприятия А.А. Быхов. Акционеры на своем собрании избрали наблюдательный совет общества и ревизионную комиссию.

На состоявшемся заседании наблюдательного совета был избран директор ОАО «Автобусный парк г. Барановичи» – все акционеры единогласно проголосовали за Владимира Владимировича Пучко.

В работе собрания акционеров приняли участие начальник Управления автотранспортом Юрий Викторович Коржавин, начальник отдела по имуществу и государственному надзору Министерства транспорта и коммуникаций Елена Александровна Валента и главный бухгалтер ОАО «Брестоблаваттранс» Наталья Борисовна Рохацив (на снимке вверху).

Е.А. Валента и Ю.В. Коржавин выступили перед акционерами.

Вадим НИКОЛАЕВ,

НАС ПОЗДРАВЛЯЮТ

Поздравляет коллектив ОАО «Автобусный парк г. Барановичи» с появлением у него своей рабочей газеты. Желаем редакции газеты «Вестник автопарка» успешно отражать на своих страницах трудовые будни автобусников, публиковать портреты перевозчиков и новаторов, всех тех, кто работает на благо людей, рассказывая при этом, как в коллективе решаются проблемы труда и досуга, поднимая бытовые темы, писать о том, что коллектив волнуется и заботится.

Успехов и творческого долголетия тебе, рабочая газета!

Редакция газеты
«Транспортный вестник», г. Минск.

Поздравляет трудовой коллектив ОАО «Автопарк г. Барановичи» с выходом первого номера своей рабочей газеты «Вестник автопарка».

Желаем редакции интересных материалов, творческих находок, остро пера в освещении добрых дел и начинаний известного в городе коллектива автобусного парка.

В добрый путь, рабочая газета!

С наилучшими пожеланиями творческий коллектив редакции газеты «Наш край».

Поздравляет всех работников автобусного парка с выходом в свет первого номера газеты «Вестник автопарка»!

Пусть ваша газета станет авторитетным и нужным для всех изданиям, важным информатором и добрым другом своих читателей. Газете – объективности и принципиальности в освещении событий. И пусть этот первый номер будет наполнен на удивление!

Барановичского радиоиздания.

1 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ЗНАНИЙ

С ЗАБОТОЙ О ДЕТЯХ

29 детей наших работников отдохнули и поправили свое здоровье во время летнего лагеря в санатории «Салют» ОАО «Белавоттранс». Следует отметить, что полная стоимость одной путевки на детский отдых составила 500 тысяч рублей, а выкупили ее родители за 50 тысяч, равную оплатили стоимость и предпринятие.

В том, что ребята хорошо отдохнули, оздоровились и набрались сил перед новым учебным годом, нет сомнения. Но нам хотелось бы, чтобы в следующем летнем лагере знали: мы имеем возможность выдать для ваших де-

тей столько путевок, сколько потребуется. Ведь согласитесь, 29 отдохнувших за лето в «Салуте» ребят – это очень мало. Ведь есть возможность охватить оздоровительным отдыхом значительно больше ваших детей...

Кроме отдыха в летнем оздоровительном лагере около 10 ребятишек поправили свое здоровье в детских санаториях «Случь» и «Неман», а также в санатории матери и ребенка «Поречье», также по путевкам, выданным профкомом.

Валентин КАРАЧУН,
председатель профкома.

Строим храм вместе

Активное участие в сборе средств на строительство храма Святого великомученика Георгия Победоносца в Северном микрорайоне нашего города приняли и работники автопарка: уже дважды ими перечислены деньги на строительство – это сбор их среди работников предприятия и перечисление от автопарка.

– В нашем коллективе всегда отзывались на помощь в таких благих намерениях, как перечисление средств на возведение православных храмов, – говорит бухгалтер Галина Михайловна Вайтулевич. – Когда строился в минувшие годы храм Александре Навского (рядом с автопарком) и Жем-Мироноси в центре города, мы также перечислили по несколько миллионов рублей на строительство каждой церкви. А сейчас на строительство храма в северном микрорайоне уже перечислено четыре миллиона девятьсот тысяч рублей. Это немалая сумма, а сбор денег еще продолжается...

Для тех, кто хочет внести личную лепту в дело духовного возрождения нашей страны, сообщаем, куда перечислить деньги: это р/с 3015110032019 в «Белпромстройбанк», код банка 150510344, УНП – 201013798.

Строим храм вместе!

В зале заседания



